

Йеллоустоун. Рюмка чаю восемь. Вулкан. Югославия. Мировая война. Перспективы человечества.

2016-06-02

Начало здесь <https://cont.ws/post/108686>

Итак, поднакопилось и по основной теме.

Сейчас уже многие говорят о грядущей трансформации мира. В прошлом году об этом высказывались – в аспекте спровоцированного извержения – только Фурсов и Чипстоун – заранее прошу прощения, если чья-то статья не попала на глаза. Уже очевидно, что продолжение развития в накатанной плоскости практически невозможно – тот же Чипстоун очень неплохо развернул это недавно <https://cont.ws/post/283871>. Ещё раз сакцентирую, что вулкан в данной проблеме только одна из возможностей достичь результата – может быть избран и другой способ – иной форс-мажор или война. По прежнему считаю вариант Жёлтого Камня наиболее вероятным, никаких событий, отрицающих этот сценарий, не произошло, напротив, всё движется «строго по графику». Единственное небольшое замедление сейчас в Европе, в связи с чем ожидаю в ЕС очередной всплеск насилия и терактов, большинство мировых игроков заинтересованы в дестабилизации этой территории. То, что происходит в Париже последний месяц «слишком ласково». Планируемый отток вменяемого белого населения из ЕС уже пошёл. Кто слышит – уедет с побережья. Кто остаётся – рискует. Разумеется, стопроцентной вероятности нет никогда, но вариант удара цунами с атлантического побережья осуществится сразу в нескольких сценариях «трансформации» - и реагировать «по факту события» на такую угрозу – полное безумие. Разумеется, все последние события можно трактовать и с другой, более приятно раскрашенной точки зрения, воспринимая всё происходящее цепочкой странных случайностей. Мол, ЕС ввёл против России санкции потому как ... бла-бла-бла... с целью... бла-бла-бла, пытаюсь заставить РФ сделать то-то и то-то. С таким же успехом разворачивание европейских ПРО можно считать официально объявленным заслоном от угроз Ирана – или даже Северной Кореи. Заставить кого-то что-то сделать санкциями, тем более Россию...

Если же смотреть на ФАКТЫ, а не на их словесное сопровождение, то мы наблюдаем БЕЗУСЛОВНОЕ ослабление экономики именно ЕС – и, параллельно, ВРЕМЕННОЕ ослабление РФ, которая получила сильнейший стимул развития собственной экономики. Нас искусственно отрывают от территории, которая в ближайшем будущем потеряет весь свой промышленный (и человеческий) потенциал, давая возможность переформатироваться в относительно мягком режиме последовательных санкций, ослабляя резкий разрыв обходными договорами, «боковыми маршрутами» и прочими постепенностями – иначе всё это прилетело бы к нам одновременно с ударом той же волны в полном объёме, в момент мирового хаоса. Сейчас мы уже почти готовы к автономии – без существенного снижения технологического уклада. Новые «плюшки» с Запада вводятся в прямой корреляции с прокладкой китайского «шелкового пути», позволяя более-менее плавно переориентировать рынок. По факту – это экстренное переформатирование российской промышленности на Восток, позволяющее ей поддерживать и наращивать ВПК, атомную отрасль и сельское хозяйство – самые востребованные в условиях грядущего кризиса компоненты. Сюда же ложится призыв на Дальний Восток (не только русских), укрепление северной инфраструктуры и многие другие, не столь значимые пазлы.

Всё быстро идёт к развязке.

Значимо и полное исчезновение былой «отчётности» по Йеллоустоуну, которая сменилась не слишком внятным информационным сопровождением, вплетающим в реальные данные откровенную хрень с цикличной прокруткой записей. Были статьи о ночных работах на вулкане (вполне различимая визуально суета и вспышки света на камерах), о приличном землетрясении там же, всерьёз опровергнуть это или подтвердить не представляется возможным.
http://www.isthisthingon.org/Yellowstone/wrapper.php?file=YUF_SHZ_WY_01-20160521.png странности датчиков сегодня – паузы тряски идут через чётко очерченный временной интервал. (Спасибо за инфу Компанийцу). Напомню, начиналось всё с трёх дней 2014, «закладка фугасов»: http://www.isthisthingon.org/Yellowstone/wrapper.php?file=YJC_EHZ_WY_01.2014061500.gif, совершенно неприродные всплески графика, также указывающие на активные подземные работы.

<http://mash-xxl.info/page/231159135080166104121069200007246135128205220093/> одна из версий.

По «мелочи»: <https://aftershock.news/?q=node/404396&page=1#comments>

Также значимо скопление танкеров в районе ЮВА. <https://cont.ws/post/276941>

Отчеркну - в дополнение к статье, что район новой дислокации танкерного флота максимально удалён от грядущего цунами, что позволит заблаговременно выйти на глубину – или в защищённые бухты. Специфика – вообще «отсечься» гористым островом. Это ещё не маркер начавшихся процессов, но это перенос «центра тяжести» подобных плавучих хранилищ в соответствующий регион. Теперь внезапное движение кораблей в эту сторону ни о чём не будет свидетельствовать, никого не будет настораживать. Так и должно было быть. Это – финишная прямая, (мне неизвестна её длина).

О том, что грядущее извержение и события в Югославии связаны сразу несколькими нитями, я писал неоднократно. Но в итоговом лепестке по Европе эта тема обозначена вскользь. <https://cont.ws/post/150672> Сегодня раскрою чуть подробнее.

Для чего США, и без того контролировавшим весь мир в конце 90-х, понадобилось столь экстренно свергать непокорного Милошевича? Да, они вроде как могли себе это позволить. Но... ЗАЧЕМ??? К чему эта некрасивая, вредная психологически, развенчивающая «демократичность», отвратительная (для России) демонстрация мощи? Есть множество не столь быстрых, но не менее эффективных способов, и США прекрасно ими владеют. Каприз? Глупость? Наглость? Всё это неплохо для менее

сложных процессов, нежели геополитика, здесь такие причины не работают ПОЧТИ никогда. Разумеется, теоретически подобное предположение возможно.

В рамках гипотезы о вулкане ключевой момент – ВРЕМЯ. Изначально подготовка «трансформации» шла на 2012 год, и все прекрасно помнят её бронзовый, индейский оттенок, (из-за чего сместился интервал я также рассказывал).

Сегодня уже отчётливо видно, как в рамках той же стратегии уничтожен Ирак, Египет, Сирия, уничтожаются Турция, Саудовская Аравия и Иран. В зоне, что окажется уцелевшей, не должно быть государств, способных служить «точками сборки». Тогда, в конце 90-х, в момент нарастающей активности вулкана (вполне реально нарастающей), и неуверенности в завтрашнем дне – фальшстарт процесса был вполне вероятен – основную угрозу будущим осколкам Европы представляли именно юги. Мощная, региональная держава, защищённая от цунами и случайных ударов ракет. Её требовалось разобрать на части максимально быстро – что и было исполнено. Альтернативная версия трепетной защиты демократии и торгующих органами «косовцев» лично автору кажется неубедительной. И она точно не требовала столь фатального для будущего «демократии» ускорения и топорности процесса (бомбардировки без санкции ООН!).

Тогда это казалось уже не существенным – слишком близко был «день X». Позже, когда пошли накладки – в том числе и спровоцированные бомбардировками – спешка сыграла с их инициаторами очень злую шутку. (Россия "ушла").

Но зато сегодня, как и планировалось, самым мощным государством в будущем, «уцелевших Альпах», является Швейцария. <http://topwar.ru/579-samaya-militarizovannaya-strana.html>

Мировая война. Если, опять-таки, отвлечься от риторики обеих сторон, то по факту остаётся нарастающая МОБИЛИЗАЦИЯ силовиков по обе стороны океана. Учениями – всерьёз – озабочены РФ и Китай. Из этого следует логический вывод, что с той стороны – блеф, и США интересуется именно возможность максимальной МОБИЛИЗАЦИИ. После взрыва вулкана им понадобятся войска для удержания в повиновении новых территорий. Именно поэтому Украина не получает (и не получит) летальные вооружения. Индейцам ружья не продают – туземцев зачищают. Ни о какой войне США с РФ не может идти и речи. (Кроме форс-мажорных ситуаций). Также обращаю ваше внимания на стиль столкновений российской военной техники с «патрулями» НАТО.

Вот будущее США:

<https://www.youtube.com/watch?v=Gy7FVXERKFE&feature=youtu.be> анонс фильма, который уже не увидит свет, поскольку режиссёр застрелен вместе с семьёй. (Спасибо читателю, приславшему ссылку).

Напомню об их подготовке к этому сценарию: <https://cont.ws/post/150667>

К сожалению, по перспективам человечества рамки статьи отработать уже не позволяют. Наспех не хочется, там несколько интереснейших веток и много материала. Но - чуток попозже. Если я не ошибаюсь, несколько месяцев у нас ещё присутствуют.

В прошлый раз часть читателей была в благочестивом шоке, увидев счёт в конце статьи. Какое мол, это свинство со стороны автора. Так мол, нельзя. И прежде встречались вариации – от с «какой стати лобится» – до «с какой стати требует денег». Хочу расставить точки над «и». Автор не бедствует. Автор работает. Не побоюсь даже такой самооценки – очень много работает (не только над текстами). Автору не угрожает операция – и вообще здоровье в порядке. Есть долги – но они не критичны. Нет ни малейшего желания менять привычный образ жизни (содержать жён, уезжать на Канары, покупать Роллс-Ройсы – я вообще обхожусь велосипедом). Но. Мне не платит ни Кремль, ни Госдеп (и не будут платить, это принципиально). Заказать темы могут только читатели, иногда прошу помочь сделать выбор, но и это ограничено, поскольку про балет, в котором ничего не понимаю, не буду писать ни при каком раскладе)). Есть вещи, в которых чуток разбираюсь, о них и пишу. Всегда считал, что по такому принципу должно исполнять подобную работу. Далеко не все хотят платить – это нормально. Никто не ДОЛЖЕН платить – это очевидно. Но если человек и МОЖЕТ, и ХОЧЕТ (чем-то я ему помог, смею надеяться) – то почему нет? Мне же надо с чего-то жить, ребята. Закрывать информацию, которую считаю важной, делать её платной – не хочу и не буду. Мне кажется, государство не может сказать обо всём, о чём нам следовало бы задуматься. Разумеется, могу ошибаться – думаю, все прекрасно отдают себе в этом отчёт. Но, если ошибаюсь – то искренне. Всё, что пишу – версии. Я стараюсь их проверять, обосновывать, многое отбрасываю, многое просто уходит в отсев, остаётся нечто, на что – с моей точки зрения – стоит обратить внимание. Работа выполняется для людей, у которых ЕСТЬ желание следить за подобной информацией но НЕТ моей счастливой возможности (времени) разбираться в этом потоке. Если я выполнил эту работу хорошо – поддержите проекты, они того стоят.

4100 1408 4890 512 это яндекс-кошелёк.

сбербанк 4276 8801 0929 7410 Александр Викторович

Raiffeisen 4627 2914 7982 1332 Егор Александрович

И – не стесняйтесь обращаться в личку. Все консультации бесплатно (правда, на некоторые вопросы ответить я просто не могу).